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DESIGN-BID-BUILD (DBB) RENOVATION OF NAVY GATEWAY INNS AND SUITES (NGIS) BUILDINGS 172 & 678, NAVAL STATION NEWPORT,
 NEWPORT, RHODE ISLAND

The purpose of this Amendment is to provide a response to a Pre-Proposal Inquiry (PPI).

POC: ALANNA WHYBREW, alanna.w hybrew @navy.mil, (757) 341-0081
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9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  is extended, X is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning 1 copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 
RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 
provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.
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13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE
 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 
office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).
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SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE  

SUMMARY OF CHANGES   

SECTION  SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE  

The following have been added by full text: 
 AMENDMENT 0006 

PRE-PROPOSAL INQUIRY 

REFERENCE 

Page Section Para 
QUESTION 

GOVERNMENT 
RESPONSE 

Posted on 
Amend No. 

Response 
number  

At Building 172, the blast 
requirement cannot be met 
due to the parking lot being 
in close proximity to the 
building. There is not a 
single manufacturer who can 
quote this project. The 
specification is flawed and 
needs to be revised to utilize 
a curtain wall system in lieu 
of what is specified. This is 
option 10 (clin 0013). 

At building 678- the work is 
scheduled to be performed 
as a base bid item. Again the 
same situation regarding the 
flawed specification exists at 
this building whereby no 
Manufacturer can quote this 
project. 

This is a very important item 
that must be addressed via 
an amendment. 

The actual dimension from 
the building to the parking 
lot on the south side of 
building 678 is 17.7', not 
7.7'.  It appears that the "1" 
is obscured by the line 
indicating the edge of the 
sidewalk on drawing C-100 
of the documents.  For both 
B172 and B678, the A-E has 
designed window supports 
based on the applicable 
explosive weights and 
standoff distances that can 
be pulled from the site plans 
(C-101 for B172, and C-100 
for B678).  The offeror 
should only be concerned 
with their glazing, window 
frame and connection to the 
steel elements shown.  There 
is no poured concrete. 

Amendment 
0006 

11 

(End of Summary of Changes)  


